

随州市大洪山风景名胜区管理委员会

(A)

对市政协四届四次会议第 106 号提案会办工作的 意 见

市城管执法委：

现将市政协四届四次会议第 106 号提案提出的《品质随州建设，垃圾分类势在必行》提案办理（落实）情况函告如下，请综合后一并答复提案者。

大洪山管委会高度重视垃圾分类治理工作，着力提升景区品质。一是抓好全域垃圾分类治理谋划。坚持政府主导、企业主体、全民参与，出台全域垃圾分类暨无害化处理实施方案（试行），制定全域生活垃圾精准分类细化工作方案，建立分类投放、分类收集、分类运输、分类处置体系。二是加大垃圾分类宣传力度，践行绿色低碳的生活方式，提高群众自觉分类的环保意识。新建了多处垃圾分类亭和垃圾分类投放点，布置了多处垃圾分类宣传展示架、公益广告、横幅标语；入户宣讲、发送垃圾分类告知书及宣传画册；垃圾分类宣传车、小喇叭在镇区、乡村巡回播放，垃圾分类正逐渐成为大洪山风景名胜区的新风尚。三是强化环卫



扫描全能王 创建

基础设施建设。以完善垃圾分类体系为根本，以抓试点示范为突破口，启动农村垃圾分类员工培训，陈年存量垃圾大清理，加强对非正规垃圾堆放点的全面整治，对已封场的垃圾填埋点实施了生态化改造和修复。同时，因地制宜改造升级垃圾中转设施，匹配与垃圾分类暨无害化处理相适应的环卫设施设备及人员。

下一步，我们将持续加大垃圾分类治理宣传推进力度，不断提升居民的垃圾分类知晓率和参与率，拒绝白色污染，营造一片碧水蓝天净土，共建绿色美丽家园。

随州市大洪山风景名胜区管理委员会

2020年5月28日

主管领导姓名 张加勇 联系电话 15572262588

经办人姓名 江唯 联系电话 13908669866

邮 政 编 码 431521

抄送：市政协提案委员会（2份）、市政府督查室（2份）



扫描全能王 创建